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 ATA DA SÉTIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA OITAVA SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA SEXTA LEGISLATURA, EM 10 DE MAIO DE  2022. 

Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário desta Casa às 

dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador 

Lindomar Scanagatta colocou em votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em 

discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. Em votação foi aprovada 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos com as 

seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida solicitou ao Sr Vereador 

Edemilson Dari Drexler para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo 

respondida pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Celso José Santolin, Daltro 

Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, Edson Filipiak, Elizangela Gromann, Jandir 

Haiduki, Gilmar Antonio da Silva de Oliveira e Lindomar Scanagatta Em seguida leu um 

texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente convidou o primeiro secretário 

Vereador Jandir Haiduki para que realizasse a leitura da Ordem do dia. Em seguida ocorreu 

a discussão e votação da ATA NÚMERO SETE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Em 

discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e 

votação da seguinte matéria: PROJETO DE LEI Nº 024/2022: Altera as atribuições 

e o padrão de vencimento de Cargo de provimento Efetivo .Em discussão houve 

manifestação por parte do Senhor Vereador Carlos Alberto Dall Agnol onde se manifestou 

afirmando ser a favor do município de Paulo Bento/RS, afirmando incialmente não ser justo 

aumentar o salário somente  de um servidor, salientou ainda que a funcionária ocupante de 

Assiste Social prestou concurso sabendo de sua carga horária bem como do respectivo 

vencimento para esta função. Afirmou ainda, que o vencimento do cargo em discussão é 

considerado um salário relativamente bom quando comparado a demais servidores, 

relatando que com o valor do aumento destinado somente a uma servidora, poderiam estar 

realizando  a contratação de outro profissional para auxiliar nas demais atividades do 

município. Posicionando-se contrário a este projeto de lei. O Senhor Vereador Celso José 

Santolin pronunciou-se afirmando ser favorável que todos os funcionários  tenham um 

vencimento, de forma que os proporcione uma vida digna, solicitou ao Senhor Presidente 

que fizesse o esclarecimento  do projeto em discussão, onde o mesmo afirmou  não poder 

defender projetos por estar ocupando o cargo de presidente e que justificaria este enquanto 

estivesse na tribuna. Dessa forma, passou a palavra para o Senhor Vereador Edson Filipiak 

que pronunciou-se  relatando ser contra ao projeto em discussão afirmando que com o 

respectivo aumento destinado somente a um servidor, poderiam estar contratando um 

profissional para ocupar o cargo de Gari ou de Servente que auxiliariam no processo de 

limpeza da cidade. Posicionando-se contra a aprovação do Projeto. Em seguida, o Senhor 

Vereador Gilmar Antonio da Silva de Oliveira, pronunciou-se afirmando ser contra a 

aprovação do projeto,  salientando a importância de aumentar o salário de todos os 

funcionários não somente de um servidor. Em votação o Projeto024/22  foi aprovado por 

maioria por parte dos senhores vereadores. Logo em seguida foram colocadas em votação 

as seguintes proposições: MOÇÃO DE PESAR NUMERO 005/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADOR JANDIR JOSE HAIDUKI  COM O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES 

A FAMÍLIA TEBALDI. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 



 

Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Em 

seguida criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte do Senhor Vereador 

 Gilmar Antonio da Silva de Oliveira, onde afirmou que tinha duas questões que gostaria 

que tivesse uma atenção especial, a limpeza e organização da Rua José Dallazen e a 

conclusão da creche. Onde entrou em contato com os Secretários e pediu para que 

cuidassem do dinheiro público, contratando empresas sérias para desempenhar os trabalhos. 

O Senhor Vereador Celso José Santolin se manifestou agradecendo a oportunidade de estar 

assumindo os trabalhos nessa casa,  agradecendo aos 85 eleitores que confiaram seus votos 

a ele, entre outros assuntos. A Senhora Vereadora Elizangela Gromann, se pronunciou 

justificando seu voto favorável em relação ao projeto votado, afirmando que  ao fazer uma 

pesquisa nos municípios vizinhos pode observar que o salário de assistente social está 

defasado em nosso município quando comparado aos outros municípios. Aproveitou a 

oportunidade para parabenizar as mães  pela passagem do dia das mães. Na oportunidade o 

Senhor Vereador Edemilson Dari Drexler, se pronunciou salientando a importância da 

renovação do convênio com o Hospital de Jacutinga, solicitando a administração  municipal 

que estude a possibilidade  da renovação desse convênio. Na sequencia se manifestou o 

senhor Vereador Carlos Alberto Dall Agnol, reforçando para a população os votos contra a 

aprovação do projeto, na oportunidade agradeceu ao Prefeito e aos Secretários pelos 

serviços realizados à população, entre outros assuntos.  Na oportunidade o Senhor Vereador 

Edson Filipiak também se pronunciou fazendo colocações sobre seu partido, salientou a 

importância da renovação do convênio com o Hospital de Jacutinga, finalizando seu 

discurso parabenizando as mães pela passagem do dia das mães. Em seguida o Senhor 

Vereador Jandir Jose Haiduki se pronunciou inicialmente falando sobre as festividades de 

comemorações do dia do Município de Quatro Irmãos , parabenizando a administração 

Municipal e a seus colaboradores pelo grandioso evento. Na oportunidade parabenizou a 

corte do Município de Paulo Bento, agradecendo  a antiga corte pelos seus trabalhos e 

dedicação ao Município. Afirmou que o convênio com o Hospital de Jacutinga será 

renovado, encerrando seu pronunciamento parabenizando as mães pela passagem do dia das 

Mães. Logo após, Senhor Presidente Lindomar Scanagatta passou o cargo para o Senhor 

Vereador Daltro Moacir Utteich, para que pudesse fazer seu pronunciamento. Na 

oportunidade o Senhor Vereador Lindomar Scanagatta se pronunciou parabenizando as 

mães pela passagem do dia das mães.  Justificou o Projeto024/22  afirmando que ao 

comparado com outros municípios o salário estava menor, afirmando que já perderam 

outros profissionais ocupantes do cargo em virtude  do baixo salário para a respectiva 

função, e tendo em vista isso achou justo encaminhar o projeto de lei. Afirmou ser defensor 

do funcionalismo público, e que sempre desempenhará esse papel.  Salientou a importância 

da democracia e do direito ao voto, colocando que todo projeto de lei não é realizado para  

prejudicar alguém, e sim para fazer com que a administração cresça. Em seguida o Senhor 

Vereador Moacir Daltro Utteich devolveu a Presidência para o Senhor Vereador Lindomar 

Scanagatta. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Ordinária foram 

lidas pela Servidora Viviane e pela Servidora Jéssica quando solicitada. Nada mais havendo 

à ser tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata 

que depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, em exercício, e 

pelo Senhor Presidente. 
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